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všech směrech, s cílem maximálního 
urychlení příprav samotné stavby. 

Vzájemnou koordinaci příprav pro-
jektu řešíme se strategickým odborem 
Zlínského kraje. Zlínský kraj přislíbil 
do svého rozpočtu na příští rok začle-
nit značné navýšení podpory projektů 
související s cyklodopravou. V lednu 
2024 bude vypsán dotační titul Zlín-
ského kraje na podporu projektů dál-
kových a regionálně významných cyk-
listických stezek. Podpora Zlínského 
kraje na vypracování těchto páteřních 
a významných projektů cyklostezek 
byla v minulosti ve výši 60 %, jak tomu 
bylo u všech obcí od Vsetína až po  
Valašské Příkazy, výše podpory by měla 
být stejná i v příštím roce. 

Ihned v lednu 2024 po otevření do-
tační výzvy požádáme o dotaci na vy-
pracování projektové dokumentace 
pro územní rozhodnutí celé trasy, pro 
žádost nepotřebujeme znát zhotovite-
le a vysoutěženou částku. Ještě v zimě 
zahájíme výběrové řízení na projekční 
firmu a podpis smlouvy o dílo spolu 
se zahájením projekčních prací se bu-
deme snažit skloubit s rozhodnutím 
o přidělené dotaci, abychom měli jis-
totu. V roce 2025 bychom žádali Zlínský 
kraj o druhou dotaci, a to na dokumen-
taci pro stavební povolení. Celkové ná-
klady naší obce se tak rozloží do dvou 
žádostí, dotace za první dokumen-
taci by mohla být poskytnuta dříve,  
finanční zátěž obce bude přijatelnější. 
V příštím roce bude zastupitelstvo obce 
v rámci schválení rozpočtu požádáno a 
vyčlenění 2 mil. Kč na první projekto-
vou dokumentaci.    

Rada obce:

Rada obce ve složení starosta obce, 
místostarosta obce, Martin Mana, Jana 
Ptáčková a Radek Slabík se v roce 2023 
do konce listopadu sešli celkem 20krát 
a projednali celkem 177 bodů. 

Rozvoj obce v roce 2024:

Investice v roce 2024:

Prioritní investicí v roce 2024 bude 
rekonstrukce chodníku v centru obce 

včetně nezbytného rozšíření chodníku 
u Plevů a nového přechodu pro chodce 
u kterého předpokládáme, že do konce 
zimy bude vydáno stavební povolení. 
Součástí této stavby bude osvětlení 
dvou přechodů pro chodce a přeložka 
plynu u Plevů. 

Chceme realizovat prodloužení vo-
dovodu a kanalizace k Janu Čížovém, 
do konce zimy budou vydány stavební 
povolení na místní komunikace Pod 
Stráží a k RD Horákové. Zda do konce 
roku bude asfaltový povrch na obou 
komunikací v této chvíli nelze říci, ale 
začít se v příštím roce musí, alespoň 
podkladními vrstvami a obrubníky. 

Chceme realizovat i menší investiční 
akce jako opravit most k rodině Lysáků, 
který poslední povodeň v obci odnes-
la a nosné dřené trámy jsou již shnilé, 
dále pak dokončit propojení chodníků 
kolem fotbalového areálu FK a začít 
s rekonstrukcí školního hřiště v za-
hradě MŠ. Zahájíme výkup pozemků od 
hlavní cesty po točnu a začít tak dláždit 
odstavné stání vedle komunikace do 
Horňanska, kde s tím vlastníci pozemků 
souhlasí. 

Chceme využít 85% dotace na po-
řízení nového vozidla pro SDH Poteč 
a pro naše zaměstnance technického 
zabezpečení pořídit valník s ložnou 

plochou ať nejsme s dovozem sypkých 
materiálů odkázáni na technické služ-
by, pop. jiné podnikatele.  

V příštím roce budeme žádat o do-
taci na opláštění sběrných míst, kde 
stojí kontejnery na všech 4 stanovištím, 
chceme dokoupit kontejnery na sklo, 
abychom nahradili klasické zvony. Věří-
me, že kryté stanoviště budou vhodně 
zakomponovány do veřejných prosto-
rů.   

Projektová příprava v roce 2024: 

- Veřejné prostranství Horňansko
- Rozhlas
- Studie zadržení vody v krajině
- Projekt rekonstrukce kanalizace
   v dolní části Podlání
- Projekt na místní komunikaci 
   Za Vlastů
- Projekt cyklostezky Bevlava

Medializace projektů:

Školní kuchyň:

Medializace zaslána samostatně 
včetně dvou fotek. Jediné pravidlo je, 
že logo EU nesmí být menší než to dru-
hé.
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Projekt:  
spolufinancován Evropskou unií. 

 

 
: 

 23/009/19210/672/070/000755 
Cílem projektu je 

a dosluhující lednice s mražákem.  

Realizace projektu: 07/2023 – 12/2023 
 

Celkové náklady: 283 212,45  DPH 
 
Výše  226  
Z toho dotace EU 145    
 
Náklady naší obce: 56 . DPH 

Zvýšení akceschopnosti jednotky SDH Poteč/ 

Projekt ZVÝŠENÍ AKCESCHOPNOSTI 
JEDNOTKY SDH POTEČ je spolufinan-
cován Zlínským krajem.

INFORMACE O ZÍSKANÉ PODPOŘE:

Číslo projektu: 		  D/3244/2023/KH

Cílem projektu je zvýšení akceschopnosti jednotky SDH 
Poteč v nákupu následujícího vybavení:
-	 Nabíjecí ruční svítilna 2 ks
-	 Sada světlometů požárních akumulátorových se 		
	 stativem 1 ks
-	 Sada prostředků pro hašení lesních požárů 1 sada
-	 Osobní ochranné zásahové pracovní prostředky - 	
	 2 páry ochranných rukavic pro hasiče a zásahové 
	 obuvi a 2 ks zásahového oděvu II

Realizace projektu: 	 04/2023 – 12/2023

Celkové náklady: 	 163 890 Kč včetně DPH

Dotace Zlínského kraje: 	 114 000 Kč včetně DPH

Náklady naší obce: 	 49 890 Kč včetně DPH



/ 9

N A Š E  O B E C

Vesnické ženy Poteč /         
 Mateřská školka nás pozvala na závěrečný večer, 

při kterém se loučí s dětmi, které nastupují do školy. 
Bouřka nás zahnala do obecní místnost, kde probíhal 
program s dětmi a rozloučení s paní ředitelkou Janou 
ČERVENKOVOU. Pak se vyčasilo a mohli jsme si spo-
lečně opékat a zazpívat. 

Koncem června probíhal na hřišti Dětský den, na je-
hož organizaci jsme se podílely. Byl velmi vydařený se 
spoustou her a zábavnými prvky.     

   
V září o víkendu se naše 2 členky J. Machalová a 

Ludmila ŠERÁ zúčastnily krajské konference v Kostel-
ci u Zlína. Sešlo se nás 70 žen z celého kraje a konfe-
renci navštívil i hejtman R. Holiš. Povzbudil nás a po-
děkoval za činnost, kterou děláme pro své obce. Také 
jsme soutěžily ve sportovních hrách a pobavily jsme 
se o naších aktivitách, vše se neslo v srdečném duchu.

V říjnu jsme se těšily spolu s Mateřskou školkou na 
Pohádkový les v duchu Dovádění skřítků, ale počasí 
nám nepřálo, akce se odložila.

V listopadu nás na Kateřinském besedování navští-
vila paní Dynková s ukázkou panenek.

Na Mikuláše jsme měli Mikulášskou besídku ve škol-
ky s malým dárkem pro děti.

Jana Machalová - předsedkyně ČSŽ Poteč

Český červený kříž/
 2.2.2023 – po kovidové pauze pro-

běhla výroční schůze ČČK Poteč. Po-
těšila nás hojná účast našich členek. 
13.4.2023 – ve spolupráci s ČČK Valaš-
ské Klobouky proběhla na pastoračním 
domě ve Val. Kloboukách beseda s by-
linkářkou paní Podhornou se zajíma-
vým výkladem a možností zakoupení 
její knihy a bylinných produktů. Účast 
na této besedě a zájem o její výrobky 
byl ohromný. 29.6.2023 – byl pořádán 
dětský den v Poteči se kterým nám 
pomohla obec Poteč, hasiči a Český 
svaz žen. Počasí nám přálo, k tanci a 
poslechu zahrál DJ Řepa, děti ze škol-
ky měly krásné pohádkové vystoupení, 
již tradičně přelétlo letadlo pana Raka 
z Vlachovic, ze kterého dětem pan pi-
lot vyhodil cukrovinky. Děti si užily na 
skákacích hradech, zdravotní kroužek 
„Když můžu, tak pomůžu“ pod vede-
ním Katky Slovákové a ostatních šikov-

ných děvčat a chlapců zapojil děti do 
pěkných soutěží. Hasiči dětem pro ra-
dost nastříkali pěnu. Děti si užily krásný 
sluníčkový den a my všichni jsme byli 

spokojeni. 8.10.2023- proběhla na Lá-
nech tradiční drakiáda. Děti si při této 
akci opékaly špekáčky a dostaly men-
ší balíčky. Přestože dopoledne trošku 
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pršelo, odpoledne vysvitlo sluníčko. 
Neplánovaně se z lesa vynořil pan Ma-
tůš z Francovy Lhoty se svým krásným 
psem Haskym, kterého si děti mohly 
pohladit. Bylo to pěkné zpříjemnění 
drakiádového odpoledne. 

17.11.2023 - posezení u cimbálu 
s malým občerstvením. Děkujeme 
manželům Vojkovským, Novákovým, 
Machalovým, Juřicovým, Vránovým, 
Marušce Psotové, Mariánu Psotovi, Ma-
rušce Lukášové, Toničce Trčkové, Ma-
rii Rumanové, Zdeňku Valčíkovi, Janě 
Ptáčkové, Kristýnce Cahlové, mladé ro-
dince z Valašských Klobouk, třem člen-
kám ČČK z Valašských Klobouk za účast 
na této kulturní akci. Cimbálová kapela 
byla úžasná, zpříjemnila nám ponurý 
podzimní, byť sváteční večer, zazpívali 
jsme si s nimi nádherné lidové písně, 
poseděli u vínečka. Čekali jsme větší 
účast našich spoluobčanů a docela nás 
mrzí, že ze strany našich sousedů nebyl 
větší zájem setkat se s námi a pobese-

dovat. 

Český červený kříž Poteč děkuje obci 
Poteč za podporu a přeje všem obča-
nům pohodové a požehnané Vánoce a 

do nového roku: Zavíráme starou kni-
hu, na řadě je nový blok, a tak s jeho 
první stránkou přejeme krásný celý pří-
ští rok.

Naďa Juřicová

Rozhovor s novou paní ředitelkou MŠ Poteč /
Od letošního září působí v naší mateřské škole nová paní 

ředitelka Bc. Lucie Sáblíková. Dnes Vám ji představíme, při-
pravili jsme si s ní rozhovor, ve kterém nám odpověděla na 
naše zvídavé dotazy:

1. Mohla byste se nám v krátkosti představit?
Jmenuji se Lucie Sáblíková, pocházím z Lačnova, ale už 

dva roky žiju ve Valašských Kloboukách. Ráda vařím a peču 
a volný čas trávím nejraději aktivně, ať už procházkou v lese 
nebo třeba na kole. 

2. Co Vás vedlo k tomu ucházet se o pozici ředitelky v MŠ 
v naší obci?

Celá ta myšlenka přihlásit se do konkurzu vznikla na zákla-
dě toho, že nasbírám nové zkušenosti, byť by to měla být jen 
ta zkušenost z konkurzního řízení. A protože konkurz vyšel, 
tak jsem vděčná, že nyní můžu sbírat zkušenosti z pozice ře-
ditelky.

3. Jak jste si u nás zvykla?
Řekla bych, že jsem si zvykla docela rychle. Byť ještě spous-

tu věcí jako jsou třeba místní zvyky a tradice, které školka 
dlouhé roky má, neznám a stále zjišťuji spoustu věcí, musím 
říct, že mě tu všichni hezky přijali a za to všem moc děkuji.

4. Co je na pozici výzvové?
Největší výzva teď ze začátku je pro mě skloubit práci v ře-

ditelně s prací u dětí a s nyní probíhajícím funkčním studiem 
tak, abych opravdu všechno zvládala na sto procent. Asi to-
lik k otázce. 

5. Školku jste už poznala, co byste chtěla v jejím fungování 
změnit/inovovat?

Co se týká nějakých inovací, tak těch je určitě dost, co by 
se dalo změnit nebo vylepšit. Ale vše postupně. Pokud mohu 
zmínit nějaké plány a cíle na příští rok, tak je to určitě ino-
vace školní zahrady, ráda bych také rozjela mobilní aplikaci 
pro MŠ, která by nám i rodičům mohla ulehčit vzájemnou ko-
munikaci, webové stránky by si taktéž zasloužily úpravu. Je 
toho samozřejmě víc, ale tyto věci teď vnímám jako nejvíce 
stěžejní.

6. Napadá Vás nějaká veselá historka s dětmi, která Vás po-
bavila?

Práce s dětmi je kouzelná v tom, že každý den se najde 
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Mateřská škola Poteč /

„Naše školka,pěkná školka,
rádi do ní chodíme,
Nejdřív si v ní pohrajeme 
a potom se učíme,“

To je začátek nejoblíbenější písničky 
dětí z naší třídy. A my dospělí, kteří ve 
školce pracujeme se snažíme, aby se 
děti opravdu na každý společně stráve-
ný den těšily, cítily se tu bezpečně a na-
učily se tady spoustu věcí potřebných 
pro svůj budoucí život.

V každém předvánočním vydání to-
hoto obecního zpravodaje si můžete 
přečíst výčet akcí, které pro děti bě-
hem školního roku připravujeme. Jsou 
to akce, které se většinou už tradičně 
opakují. Já bych se Vám ráda zmínila o 
některých novinkách. Byla to například 
přednáška“ O poskytnutí první pomo-
ci,“ kterou si připravily žákyně 9.třídy 
Terezka Jahodová, Verunka Slováková 
a Lucka Šarmanová – členky Zdravot-
nického kroužku v Poteči a velmi zá-
bavnou formou zaujaly i ty nejmenší 
děti.

Na konci června jsme v rámci projek-
tu „Cvičíme se Sokolem“ uspořádali na 
místním fotbalovém hřišti Velké spor-
tovní dopoledne. Už jen to, zastavit do-
pravu na hlavní komunikaci a převést 
28 dětí s jízdními koly, koloběžkami a 
odrážedly nebylo jednoduché. Na hřišti 
byla pro děti připravena stanoviště se 
sportovními disciplínami a jízdou zruč-
nosti. Za jejich splnění a celoroční spor-

tovní snažení obdržely děti pěkné ce-
ny-medaile, diplomy, batůžky s logem 
Sokola i balíček se sladkostmi. Tímto 
bych chtěla poděkovat potečským 
sportovcům za propůjčení prostoru hři-
ště i jeho zázemí.

Pěkným zážitkem pro děti byl na za-
čátku října výlet do Ekocentra Veronica 
v Hostětíně. Tam na nás čekala paní 
Martina Poláchová z Valašských Klo-
bouk se svým výchovným programem 
„Živá zahrada.“ V této souvislosti bych 
chtěla moc poděkovat štědrým spo-
luobčanům Poteče za finanční dary při 
Fašankování. Právě z těchto vybraných 
příspěvků můžeme dětem zaplatit růz-
né vstupné nebo cestovné, a tak jsme 

uhradili i autobus do Hostětína.
Zpestřením podzimních dnů byla Be-

seda s myslivci v místní myslivně-staré 
škole. Chtěla bych poděkovat Radku 
Slabíkovi a Romanu Psotovi, kteří se 
dětem snažili přiblížit práci myslivců a 
také jim ukázali různé trofeje. Společně 
jsme se domluvili na projektu “Pomá-
háme přikrmovat ptáky“ a pokud bude 
tuhá zima, zorganizujeme i výpravu do 
lesa se sbírkou na přilepšení lesní zvěři.

Myslím si, že i když jsme jen malá 
vesnická školka, snažíme se toho dělat 
hodně. Máme to štěstí, že můžeme vyu-
žívat velkou školní zahradu, dětská hři-
ště v obci nebo i blízký les Húštík nebo 
Hrábí. 

něco, co vás pobaví. Velmi mne pobavil například rozhovor 
dětí u svačinky:

Holčička 1: A můj tatínek má v bříšku miminko!
Paní učitelka: Tatínek nemůže mít přece v bříšku miminko.

Holčička 2: Ale může, můj má taky v bříšku miminko, vidělas, 
paní učitelko, jak je to břicho veliké?

Po delším debatování a vysvětlování se děti shodly, že mi-
minka nosí v bříšku i maminky i tatínkové. Zpětně by mne 
zajímalo, jak tatínkové vysvětlovali svým dětem, že v bříšku 
miminko opravdu nemají.

7. Co Vás na práci s dětmi nejvíc baví/naplňuje?
Baví mě, jak jsou děti bezprostřední, řeknou vám hned 

všechno na rovinu. Taktéž je úžasné sledovat, jak se děti po-
souvají v různých oblastech dopředu. Práce jako taková je 
to velmi rozmanitá, člověk musí být takový všeuměl, trochu 

výtvarník, trochu hudebník, trochu herec, a tak bych mohla 
pokračovat dál a dál. Ale za ty úsměvy a rozzářená očka dětí 
to stojí. 

8. Kde vidíte MŠ za 5, 10 let?
Bohužel, nevidím do budoucnosti, ale já i celý kolektiv ma-

teřské školy se snažíme o to, aby se zde děti cítily příjemně, 
aby se do školky těšily a aby výchovně vzdělávací proces byl 
pro děti co nejpřínosnější. Pevně věřím, že za pět, či deset let 
bude toto stejné. Samozřejmě co se různých úprav interiéru 
například týká, doufám, že budeme opět někde dál, ale jak 
jsem již zmiňovala, vše postupně.

Děkujeme za rozhovor, přejeme Vám, aby se Vám práce 
s dětmi líbila, aby Vás naplňovala a přinášela Vám i dětem 
radost. 

redakční rada
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A máme kolem sebe i dobré lidi. 
Chtěla bych poděkovat:

- vedení obce Poteč, které se snaží o 
neustálou modernizaci mateřské školy 
a údržbu školní zahrady

- organizaci Vesnické ženy za finanční 
podporu mikulášské nadílky a spolu-
práci při organizování akcí pro děti

- Petře a Mirkovi Smolkovým za po-
zvání na výstavu drobných hospodář-
ských zvířat ve Valašských Kloboukách, 
kam jsme s dětmi přijeli vlakem a kde 
nás pořadatelé pěkně přivítali a připra-
vili pro nás i malé pohoštění

- manželům Slovákovým, kteří nám 
dovolili často pobývat na jejich pečli-
vě udržovaném políčku se strašákem 
a přilehlým ovocným sadem a s dětmi 
tu můžeme pozorovat polní plodiny a 
stromy od jara do podzimu

- a Vám všem, kteří nám do školky 
přinášíte různé materiály pro naše tvo-
ření.

Přeju Vám za zaměstnance mateřské 
školy klidné prožití vánočních svátků, 
našim nejmenším bohatého Ježíška a 
do nového roku 2024 všem hlavně pev-
né zdraví.

Irena Chovancová 
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Schola Poteč / 
Naše malá schola letos zažila velké 

změny! Možná by se dalo říci, že pro 
nás byl tento rok něčím až zlomový. 
Obnovili jsme naše pravidelná setká-
vání každé pondělí, která nám všem 
tak chyběla. Také máme zpět naši klu-
bovnu – dům u Valčíků, která pro nás 

hodně znamená, je to naše útočiště a 
„střecha nad hlavou“. 

Od letošního roku převzala vedení 
Terka Jahodová, která se snaží dodat 
pravidelným schůzkám tu jiskru, kte-
rou si z dětství v tomto společenství 
pamatuje. 

Tímto bychom chtěly pozvat všechny 
zpěvačky a zpěváky, nebo úplně každé-
ho, kdo rád propojuje hudbu s modlit-
bou. Budeme se na Vás těšit!

Karolína Jurčagová a Tereza Jahodová

Zpráva obecního hajného / 
Chtěl bych ve stručnosti zrekapitulovat uplynulý rok 

v obecních lesích. Hlavně v důsledku silných větrů došlo 
k navýšení nahodilé těžby (nahodilá těžba je neplánovaná, 
jedná se o zpracování vývratů, zlomů a kůrovce). V letošním 
roce to bylo v obecních lesích 276 m3, pro srovnání v roce 
2021 113 m3, v roce 2022 164 m3. V singuláru jsme úmyslně 
letos ani netěžili, veškerá těžba byla nahodilá a to 375 m3  
(z toho 330 m3 byl polom na Lopatách od Lačnova). Úmyslně 
jsme v obci vytěžili 588 m3. V zimním období byla příznivá vý-
kupní cena kulatiny. Jsem rád, že kalamitu v singuláru jsme 
dokázali zpracovat v době před propadem výkupní ceny za 
kulatinu (cena šla dolů asi o 800 kč/m3). Veškerá úmyslná 
těžba v obecních lesích byla v mýtních porostech, kde máme 
vypěstované přirozené zmlazení. Vlastně už tam roste nový 
les, nemusíme nic vysazovat.

Pokračujeme v koncepci maximálního využití přirozené 

obnovy. Cílem jsou odolnější lesy v pestré druhé skladbě. 
Ochrana mladých porostů a přirozené obnovy nás stojí ne-
malé úsilí a také značné finanční náklady. Přál bych si, aby 
cílem našeho mysliveckého sdružení nebyl na prvním místě 
chov zvěře, ale nastolení rovnováhy mezi lesem a spárkatou 
zvěří. Vždyť je zřejmé, že v druhově pestrých a přirozeně se 
obnovujících lesích nalezne i zvěř mnohem příznivější pod-
mínky. Obec jako majitel nese zodpovědnost za to, v jakém 
stavu předáme obecní lesy dalším generacím.

Pavel Baránek

Poškození porostu loupáním jelení zvěře (Královec) Co dokáže vítr…
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Myslivci v Poteči dnes…/
V současné době hospodaří mys-

livecký spolek na honebním pozem-
ku 956,17 ha, výkon práva vykonává 
16 řádných členů. V honitbě je hlavní 
zvěří zvěř srnčí, pro kterou má honitba 
stanovený minimální a normované sta-
vy. Máme též zajíce, kterého z důvodu 
navýšení počtu dlouhodobě nelovíme. 
Zvěří, která se dále nachází v honitbě je 
zvěř jelení a černá. 

Nejvíce práce všichni členové od-
vádějí v honitbě, kdy tato činnost je 
většinou skrytá očím široké veřejnosti. 
V první řadě se jedná o přikrmování 
zvěře v době strádání, na které vlastně 
navazuje příprava dostatečného množ-
ství kvalitního objemového krmiva 
v letních měsících. Jedná se o kvalitní 
seno a letninu, které si každý člen musí 
přichystat sám. Myslivecký spolek kaž-
dý rok zakoupí 30 metráků jaderného 
krmiva.

Neméně důležitou činností je také 
údržba mysliveckých zařízení. Všechny 
tyto činnosti si financuje myslivecký 
spolek a členové z vlastních prostřed-

ků a příspěvku obce. Odměnou za tuto 
práci je pouze pobyt v přírodě, případ-
ně spojený s odlovem některého druhu 
zvěře. Do veřejného života obce se my-
slivci zapojují pořádáním již tradičních 
Svatováclavských hodů. Další činností 
bylo posezení s dětmi z mateřské škol-
ky.

Chtěl bych poděkovat obecnímu úřa-
du a všem milovníkům přírody za spo-
lupráci a podporu. Všem přeji hodně 
zdraví a štěstí do nového roku 2024.

Myslivosti Zdar!

Radek Slabík (předseda sdružení)
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Informace Finančního úřadu ve Vsetíně /
Počátkem roku 2024 budou moci ob-

čané předložit přiznání k dani z nemo-
vitých věcí  ve Valašských Kloboukách 
v budově Úřadu práce na adrese Sme-

tanova 1076- a to vždy v pondělí  od 
8-12hod a ve středy od 12-17h (leden 
2024 a 5.2.2024).

Obdobný rozsah poskytovaných slu-

žeb předpokládáme i v měsíci březnu 
roku 2024 v souvislosti s předkládáním 
přiznání k dani z příjmů fyzických osob.

FK Poteč z.s. hodnotí rok 2023 prostřednictvím příspěvků svých trenérů / 
Přípravka:

Děti z našeho fotbalového klubu se stávající sezónu popr-
vé zapojily do soutěžních zápasů pro starší přípravky. V sou-
těži jsme v žádném případě nebyli jen do počtu a ve velké 
konkurenci jsme se stali obstojným soupeřem. Našim cílem 
bylo zapojit do pohybových aktivit a fotbalu co nejvíce dětí, 
a to se nám dle mého názoru podařilo. 20 dětí na tréninku 
nebylo výjimkou. Naším cílem je díky velkému počtu dětí 
přípravku rozdělit na mladší a starší a umožnit tak zažívat 
úspěch a radost z pohybu i mladším dětem. Z tohoto důvodu 
hledáme ještě jednoho trenéra. V případě zájmu se nebojte 
ozvat.

Závěrem bych všem dětem a rodičům chtěl poděkovat za 
jejich aktivitu, vstřícný přístup, čas a zájem.

Trenér - Robin Mana

Starší žáci:
Společně s Francovou Lhotou jsme do soutěže Zlínského 

okresu přihlásili starší žáky. Z Poteče je to 10 dětí, z Francovy 
Lhoty 7. Děti si vedou až nad naše očekávání, jelikož jsou až 
o dva roky mladší než soupeři, tak to do budoucna nevypadá 
vůbec špatně a máme se kam posouvat. Každým tréninkem 
jsou lepší, a jejich docházka, a hlavně nadšení pro kolektivní 
sport, je téměř stoprocentní. Na mnoha věcech, ale musí-
me zapracovat. Čeká nás zimní příprava a máme plány do 
budoucna, jako naše fotbalisty/fotbalistky posouvat nejen 
výkonnostně dál. Chceme, ať je sport baví a hlavně tvoří 
dobrou partu. Tímto bych všechny chtěla pochválit za jejich 
přístup.

Starší žáci za FK Poteč: Lýdie Rumanová, Ondřej Talafa, 
Adam Masař, Radek Jahoda, Lucie Martinková, David Šar-
man, Josef Ruman, Vít Františák, Ondřej Psota a Viktor Unar

Vidět plné hřiště dětí, to je radost!
Trenérka - Jana Juřenčáková

Muži:
Po svém návratu do Poteče s cílem záchrany mužstva v OP Zlín, jsem si myslel, že to kluky nakopne a vyhneme se bojům 

o sestupové příčky. Opak je však pravdou! Jsme aktuálně poslední se ziskem 4bodů a skóre 22:54! Po prvním domácím zá-
pase s SK Zlín a dobrým výkonem, jsem mužstvu věřil. Prohra v Újezdě 2:3 byla krutá, ale neodvratná. V zápase proti Štípě 
jsme proti tak kvalitně složenému celku s bývalými hráči krajského účastníka FC Rak Provodov, prostě neměli šanci. Naše 
slabina je v účasti hráčů na jednotlivých utkáních. Pokud jsme komplet, výsledek i hra se dostaví, naopak prohry s Kašavou, 
Jasennou, Val. Klobouky i remíz s Návojnou nás odsoudily na dno tabulky OP Zlín. Výsledky s celky Slopné a Vysoké Pole 
lze okomentovat jen slovy, že pokud je jen 7 hráčů před zápasem, pak nezbude než kromě dresů vzít s sebou i několik párů 
kopaček a cestou na zápas doplnit mužstvo o náhodně stojící kluky u cesty…!!!Výhra s Nedašovou Lhotou byla důležitá, 
prohra s Jaroslavicemi však zklamáním. Cílem však je záchrana v OP Zlín a tomu podřídíme přípravu i snahu o doplnění 
týmu novými hráči.

Trenér: Oldřich Kubiš
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Fotbalový tábor léto 2023
V zázemí fotbalového klubu v Poteči jsme se letos sešli na 

dvou turnusech fotbalových příměstských táborů. Zahájili 
jsme s mladší přípravkou s celkem 18 nadšenými dětmi ve 
věku od 5 do 11 let. Denní program obsahoval dva fotbalové 
tréninky, míčové hry a také relaxační a odpočinkové bloky. 
Na co byl trénink zaměřen? Posílení návyků, přihrávky, prá-
ce s míčem, podpora týmovosti a hravosti. Děti se ze všeho 
nejvíce těšily na odpolední fotbálek, kdy si mohly zahrát 
proti sobě v týmech. Počasí nám přálo, a tak jsme mohli 
navštívit koupaliště ve Valašských Kloboukách. Voda děti 
příjemně osvěžila, a kromě vodních radovánek si užily také 
hřiště s pískem, kde si zahrály přehazovanou. Program nebyl 
jen na hřišti, využili jsme také nedaleký les Hrábí, kde děti 
ve skupinkách plnily rozmanité úkoly na stanovištích. Děti 
předvedly týmovou práci a kreativitu při plnění jednotlivých 
zadání. Zvládli jsme i den plný přeháněk a připravily jsme 
pro děti opičí dráhu. Dětem se líbila a bavila je, proto ji ně-
kteří proběhli i třikrát. A čím jsme fotbalový tábor ukončili? 
Jak jinak než fotbalovým turnajem. Týmy si poměřily své 
síly, někteří se také poprali s emocemi, když se hra zrovna 
nedařila. Na závěr jsme rozdali ocenění pro jednotlivé týmy 
a také hráče. 

A co se na táboře nejvíc líbilo dětem? Aktivitou a vášní číslo 
1 byl fotbal, pak následovala opičí dráha a nechybělo oceně-
ní skvělé svačinky, kterou byl rohlík s Nutelou. 😊

Druhý turnus byl pro děti od 10 do 14 let, sešlo se celkem 
18 hráčů a mezi nimi také 3 fotbalistky, aby si společně uži-
li týden plný fotbalu. Také pro ně byl připraven dvoufázový 
trénink, který byl zaměřen hlavně na techniku s míčem, na-
hrávky a různé zábavné dovednosti s míčem.

V úterý sehráli fotbalisti přátelský zápas s mužstvem z Va-
lašských Příkaz, který skončil remízou. Odpoledne si děti 
zaplavaly v bazéně ve Valašských Kloboukách a zahrály si 
přehazovanou na beach volejbalovém hřišti. Ve středu jsme 
se vydali na túru z Francovy Lhoty na chatu Antarik. Po cestě 
jsme hráli hry a také seděli v kruhu a sdíleli průběh aktivity 
z předešlého dne. 

Zaměřili jsme se i na posílení týmového ducha, aktivit 
podporujících vzájemnou komunikaci, podporu v týmu a do-
stalo se také na téma emoce. Řekli jsme si, jak nás ovlivňují a 

jaký můžou mít negativní emoce dopad na zápas. Společně 
jsme přišli na pár tipů, které by mohli hráči vyzkoušet, aby 
s nimi dokázali efektivně pracovat.

Ve čtvrtek k nám přijel brankář ze Zlína Stanislav Dostál, 
který přivezl dětem reklamní předměty a také předal cenné 
rady našim brankařům, jak být při chytání míče ještě lepší. 
Děti si na něj mohly vystřelit, což pro ně byl velký zážitek. 
Tímto mu moc děkujeme, že si na nás našel čas a přijel děti 
inspirovat.

Den jsme ukončili přespáním na kabinách a nechyběla ani 
stezka odvahy, na kterou se děti moc těšily.

Poslední den se nesl v duchu soutěživosti a také prokázá-
ní zlepšení dovedností s míčem – kapitánky si vybraly hráče 
do svých týmů a mohlo se začít. Týmy hrály mezi sebou po 
15 minutách a zbylé dva týmy, lépe řečeno jednotlivci, plnily 
aktivity zaměřené na práci s míčem, jako byla přesnost – tre-
fa na cíl, nožičky, střely a rychlost s míčem.

Neodradilo nás ani chvílemi deštivé počasí a celý tábor 

jsme ukončili vyhlášením nejlepšího týmu, ocenili jsme nej-
lepší borce jednotlivých aktivit a rozdali jsme pamětní listy. 

Děkujeme FK Poteč a také obci Poteč za podporu a spon-
zorské dary. Věříme, že jsme si všichni odnesli pěknou zkuše-
nost a také spoustu zážitků spojených s fotbalem.

Mgr. Jana Františáková a Jana Juřenčáková

A jak tábor hodnotily děti?

Náš nejlepší fotbalový tábor
V pondělí ráno jsme se všichni natěšení sešli na fotbalo-

vém hřišti. Jako první jsme se seznámili, následoval trénink 
a po něm krátký odpočinek. První den utekl jako voda. Bylo 
tu úterý. Hned ráno nás čekal přátelský zápas s Valašskými 
Příkazy. Utkání skončilo 3:3. Odpoledne jsme vyrazili auto-
busem na koupaliště do Valašských Klobouk. Plavali jsme, 
hráli přehazku, při níž nás pálily nohy v horkém písku. Přijeli 
jsme zpátky do Poteče, rozloučili jsme se a šli jsme domů. Na 
středu jsme měli naplánovanou túru na Antarik, která byla 
vydařená. Po cestě byla spousta srandy a hraní různých her. 
Ve čtvrtek k nám zavítal brankař ze Zlína Stanislav Dostál, 

Fotbalový tábor starší žáci

Fotbalový tábor přípravka



/ 17

N A Š E  O B E C

Zájezd důchodci /
V 7:15 jsme se sešli na točně autobu-

su a vyjeli jsme směr Veselí nad Mora-
vou. Ve Veselí jsme prožili mši svatou 
s děkanem otcem Ondřejem (Andrzej 
Bystrzycki) bývalým farářem ze Štítné 
nad Vláří. Mše svatá byla obětována za 
živé a zemřelé občany z Poteče. Poté 
nás otec Ondřej seznámil s historií kos-
tela. Následoval volný program, po kte-
rém jsme se všichni sešli v restauraci 
blízko nádraží. Oběd byl výborný, řízek 
přes celý talířek a k tomu salát, všich-
ni si pochutnali. Po obědě jsme vyjeli 
do Lednice. Cesta byla delší, kdo chtěl 
mohl si po obědě i podřímat. V Ledni-
ci byla objednána základní prohlídka 
zámku, kde na nás dýchala krása a his-
torie zámku. Jelikož je Lednicko-valtic-
ký areál památkou Unesco s rozsáhlý-
mi zahradami, skleníkem, minaretem 
a navíc jsme mohli zhlédnout sochy 
z písku. Ke každé procházce patří i vo-

ňavá káva, zmrzlina a vychlazené pivo, 
pro odvážlivce byl i čerstvý burčák. Při 
návratu domů jsme si i zazpívali. Počasí 
nám přálo, nálada byla srdečná, zájezd 

se vydařil. Děkujeme obecnímu úřadu 
a kulturnímu výboru za skvělou orga-
nizaci.

Účastnice zájezdu 

Knihovna /
Milí čtenáři i nečtenáři,
dovolte mi si tu lehce povzdechnout. Ach jo. A hned vám 

vysvětlím proč.
Na to že do knihovny chodí pravidelně jen pár desítek 

čtenářů, jsem si zvykla. V dnešní době je to i pochopitelné. 
Internet máte v podstatě všichni a ruku na srdce, málokdo 
dneska čte jednu knížku za druhou.

Co mě ale opravdu mrzí, je nízká účast na pořádaných ak-
cích. Abych splňovala knihovnické standardy, musím ročně 
uspořádat určitý počet akcí v závislosti na velikosti obce. 
Snažím se obohatit kulturní život obce, sháním, chystám, 
připravuju, peču a nakonec přijde 10 – 15 lidí… V takové si-
tuaci klesá motivace pořádat nějakou další akci na nulu.

Kdo někdy něco organizoval, ví, že je to opravdu časově 
náročné a věřte mi, že se dvěma malými dětmi je to teprve 
peklo. Přitom se snažím pořádat akce různorodé (zdobení 
perníčků, hledačku a čtenářskou výzvu pro děti, výměnu 
rostlin, hraní deskovek,…). Například poslední akce, be-
seda se zlínským spisovatelem Josefem Holcmanem, byla 
opravdu perfektní. Všichni přítomní odešli spokojení a nikdo 
rozhodně netrpěl hlady ani žízní. Účast byla ale opět velmi 

malá. 
Proto bych vás chtěla poprosit. Pokud vás akce alespoň 

trochu zaujme, PŘIJĎTE! Opravdu ráda vás uvidím a přinej-
menším tak oceníte mou snahu a strávený čas.

P.S.: Budu moc vděčná, když mi dáte vědět, o jaký typ akce 
byste měli do budoucna zájem.

Za obecní knihovnu Petra Tichá

který dal spoustu rad našemu brankařovi. Ještě nám dove-
zl svoje kartičky, které nám i podepsal a dovolil nám si na 
něj vystřelit. Odpoledne jsme si zašli na zmrzlinu a na pizzu. 
V 15:30 nás propustili domů a na 19 h jsme se opět vrátili. 
Nastala věc, na kterou se celý tábor strašně těšil a tou byla 
přespávačka. Večer jsme si opekli špekáčky a v noci jsme se 

vydali na stezku odvahy. Bylo to super! Pátek byl poslední 
den. Měli jsme menší turnájek a pár soutěží. Celý tábor byl 
úžasný. Každý z nás si ho užil. Děkujeme naší trenérce Jan-
či, která tábor zorganizovala a taky ostatním vedoucím, bez 
kterých by to nebylo ono. DĚKUJEME    

  fotbalisti z Poteče 
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SDH Poteč /

Letošní rok jsme zahájili fašankovým 
průvodem, který se konal dne 18. 2. 
2023. I přesto, že počasí původně vypa-
dalo, že vyjma skupinového fota nám 
nebude přáno, zvládli jsem obejít celou 
dědinu. O to více jsme ocenili připrave-
né občerstvení a něco na zahřátí. Za to 

moc děkujeme a ceníme si toho, že se 
tradici daří udržovat.

 
Dne 29. 4. 2023 jsme jako v minulých 

letech vypravili plný autobus na kaž-
doroční pouť na Svatý Hostýn. Podíleli 
jsme se taktéž na zorganizování kácení 
máje pořádané Mariánem Psotou na 
točně dne 3. 6. 2023 a taky dětského 
dne konaného dne 25. 6. 2023. Jako 
každý rok, tak i letos jsme se v hoj-
ném počtu zúčastnili průvodu ke kapli 
Sv. Václava. 

V hasičském sportu jsme letos dosáh-
li velkých úspěchů na okrskové soutěži 
v Tichově konané dne 13. 5. 2023, které 
jsme se zúčastnili v kategoriích muži 
a starší žáci. Našeho hesla „My vám ty 
medaile přivezeme“ jsme se drželi, kdy 
v obou kategoriích naše družstva skon-

čila na prvních místech a medaile jsme 
získali i v jednotlivcích za 2. a 3. místo. 
Naši starší žáci nás dále reprezentovali 
na pohárových soutěžích v kategoriích 
mužů. Nejvíce se jim zadařilo v Lidečku, 
kde se umístili na krásném 2. místě. 

I v letošním roce naše jednotka vyjela 

k několika zásahům. 
Dne 25. 5. 2023 jsme byli přivoláni 

k muži zaklíněném pod kládou dře-
va. Po příjezdu na místo události jsme 
prováděli předlékařskou pomoc zraně-
né osobě do příjezdu zdravotnické zá-
chranné služby. 

Dne 7. 7. 2023 byl vyhlášen poplach 
na požár travního porostu, kde jsme 
napomáhali HZS Valašské Klobouky 
uhasit požár o rozloze 3x5m. 

Dne 13. 10. 2023 pak v naší obci pro-
běhlo taktické cvičení zaměřené na 
práci s proudnicí a poskytnutí předlé-
kařské zdravotní pomoci zraněné oso-
bě. Cvičení se zúčastnily jednotky obcí 
sedmnáctého okrsku hasičů. 

S novým vedením obce se nám velice 
dobře spolupracuje. K našemu návr-
hu využít dotační program na zvýšení 

akceschopnosti jednotky vyhlášené-
ho Zlínským krajem obec okamžitě 
přistoupila a díky pohotové reakci se 
nám podařilo z dotace získat nejvyšší 
možnou částku na zakoupení věcných 
prostředků, jakožto sady prostředků 
pro hašení lesních požárů, sady požár-
ních akumulátorových světlometů se 

stativem, nabíjecích ručních svítilen a 
osobních ochranných zásahových pra-
covních prostředků. V letošním roce 
jsme se s obcí domluvili na vyřazení 
zastaralé a neekonomické techniky 
a v současné době jednáme o zakou-
pení nového terénního zásahového 
automobilu, na který se starosta obce 
snaží získat nemalou finanční podpo-
ru z dotačního programu, která pokrý-
vá 50-70 % z celkové ceny. Doufáme, 
že v zastupitelstvu dojde ke shodě, a i 
opozice bude nakloněna k modernizaci 
techniky, kterou již okolní obce zahájily 
před mnoha lety. 

Na závěr Vám SDH Poteč přeje krás-
né prožití vánočních svátků a přeje vše 
nejlepší do nového roku 2024.

 
Za SDH Poteč Ing. Josef Vlček, ml.
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SPOLEČENSKÁ  KRONIKA /
K 31.10.2023 má Poteč  758 obyvatel.
Letos se dosud narodilo 5 dětí, zemřelo 7 občanů.
V roce 2023 se do dnešního dne z Poteče odstěhovalo 
5 občanů, přistěhovalo se 8 občanů.
Jubilanti, kterým jsme letos předali blahopřání a finanční 
dar : osm sedmdesátníků, čtyři pětasedmdesátníci, osm 
osmdesátníků. Dále 81 let – 2 jubilanti, 82 let – 3 jubilanti, 
83 let – 4 občané, 84 let – 2 jubilanti, 85 let – 3 občané, 86 
let  - 2 občané, 87 let – 3 občané, 90 let – 2 jubilanti, 91 let 
– 1 jubilant, 92 let - 1 jubilantka, 93 let – 2 jubilanti, celkem 
45 přání.
Nejstarším občanem Poteče je paní Marta Švehláková a 
ing. Josef Mana, kteří v letošním roce oslavili 93 let. 

Narozené děti v roce 2023:  Anna Čížová, Jakub Tichý, Jan 
Strašák, Eleonora Tichá, Marek Silovský.

Zemřelí občané v roce 2023: Josef Krahulík (77 let), Marie 
Valčíková (68 let), Jan Slánský (80 let), Kateřina Rojáková 
(98 let), Františka Kulíšková (85 let), Jakub Kašša (24 let), 
Ing. Josef Beníček (77 let). 

Poděkování paní ředitelce Janě Červenkové /

V letošním roce jsme se na 
konci školního roku spolu 
s dětmi a dále pak při pří-
ležitosti oslavy narozenin 
v kruhu spolupracovníků 
mateřské školky rozlouči-
li s paní ředitelkou Janou 
Červenkovou. Dlouhá léta 
se s láskou starala o mno-
ho dětí z Poteče a blízkého 
okolí. Při pohledu na čas 
strávený v mateřské školce 
je to výchova více než jedné 
generace. 

Za to jí patří velký obdiv 
a jistě se nebudete zlobit, 
když za všechny řeknu děku-
jeme!

Místostarosta Marián Psota

Finanční příspěvky obyvatelům /
•	 Obec Poteč vyplácí 5 000,- Kč jako jednorázový příspě-

vek při narození dítěte. Příspěvek je možné vyzvednout 
na obecním úřadě po předložení rodného listu

•	 Pastelkovné 3 000,-Kč pro děti nastupující do 1.třídy se 
vyplácí na obecním úřadě vždy od 1.září příslušného 
školního roku

•	 Našim občanům při příležitosti životního jubilea 70, 75, 
80 a dále každý následující rok vyplácí obec 1 000 Kč

•	 Při úmrtí našeho občana obec zajišťuje smuteční  
věnec.

Alena Juřicová - účetní

Poděkování /
Obec Poteč děkuje Kateřině Slabíkové za nazdobení  
advetního věnce.
Za vánoční strom děkujeme Zuzaně Unarové, která nám 
letos věnovala strom, který nám zdobí prostor před obec-
ním úřadem.
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